2. על כביש מעגלי ממוקמות 25 עמדות משטרה במרחקים שווים, ובכל עמדה נמצא שוטר. השוטרים ממוספרים בסדר מסוים מ-1 עד 25. על השוטרים להתחלף בעמדות, כך שבכל עמדה יהיה שוטר אחד, ובנוסף, אם נסתכל לפי כיוון השעון, השוטר הבא אחרי שוטר מספר 1 יהיה שוטר מספר 2, השוטר אחרי שוטר מספר 2 יהיה שוטר מספר 3, וכן הלאה. השוטרים יכולים ללכת רק לאורך הכביש כשהם מתחלפים. הוכיחו כי אם המעבר אורגן כך שהמרחק הכולל שעברו השוטרים הוא הקצר ביותר האפשרי עבור המצב ההתחלתי הנתון, אז לפחות אחד מהשוטרים נשאר במקום.
פתרון. נניח שהמעבר אורגן בצורה מסוימת, כך שאף שוטר לא נשאר במקום. אנחנו נוכיח שזה לא השיטה הטובה ביותר.

כל שוטר במעבר שאורגן הולך ליעד שלו בקשת הקצרה ביותר, אם כיוון השעון או נגד כיוון השעון. מכיוון שיש מספר אי-זוגי של שוטרים באחד הכיוונים הולכים רוב השוטרים, ובכיוון אחר – המיעוט. 

נסובב את כל היעדים ב-
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 מהמעגל. זה יקצר את הדרך לרוב השוטרים ב-
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 מעגל, אבל יכול גל להאריך את הדרך ב-
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 מעגל לכל היותר למיעוט של שוטרים. לכן בסה"כ המרחקים יתקצרו. לכן זה לא היה המצב הטוב ביותר.
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